
                     

        CENTRUM PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ, SOCIOLOGICKÝ ÚSTAV AV ČR 

                                                                                          V Holešovičkách 41/94, 182 09 Praha 8  

                  VÝZKUM V 01-04                    DOTAZOVÁNÍ  2.– 9. 4. 2001                                      DUBEN 2001 
 

1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

       situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen?”............... 4 

NEVÍ .................................... 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

2. „Důvěřujete těm, kteří dnes řídí společnost? 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

a) Prezidentovi republiky? 1 2 3 4 5  

b) Vládě ČR? 1 2 3 4 5  

c) Poslanecké sněmovně ČR? 1 2 3 4 5  

d) Senátu ČR? 1 2 3 4 5  

e) Krajským zastupitelstvùm?” 1 2 3 4 5  

3. „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké  

      sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano......................... 1 

spíše ano................................. 2 

spíše ne................................... 3 

rozhodně ne ............................ 4 

nebo  nevíte?”......................... 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO... 0 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ 2 OTÁZKY POLOŽTE  VŠEM, 

          KTEŘÍ MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO.  

         NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ  ” NEVÍM”! 

4. „Kterou stranu byste volil?”              

                                 

   ....................................................................………. 

 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.4 

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ.                                 

5. „I když zatím nevíte , jakou stranu byste volil, je Vám 

      některá strana sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano,  

      která to je ?” 

 

 

......................................................... 

6. „Skoro před třemi lety po volbách  do Poslanecké  

    sněmovny   uzavřely ODS a ČSSD takzvanou opoziční  

    smlouvu. Jak dnes tuto smlouvu hodnotíte? 

Velmi 

dobře            

1 

spíše 

dobře    

2 

spíše 

špatně       

3 

velmi 

špatně”                     

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

7. „A nyní několik otázek ke státnímu rozpočtu. V roce 2000  

     jeho výdaje převýšily jeho celkové příjmy, čímž vznikl  

     schodek ve výši 46 mld. Kč. Domníváte se, že takový  

     schodek státního rozpočtu za současných podmínek je: 

Jednoznačně vynucený ekonomickou situací……… 1 

Spíše vynucený ekonomickou situací než 

výsledkem dobrovolného rozhodnutí politiků…….. 

 

2 

Spíše výsledkem dobrovolného rozhodnutí politiků 

než vynucený ekonomickou situací……………….. 

 

3 

Nebo jednoznačně výsledkem dobrovolného 

rozhodnutí politiků?”……………………………… 

 

4 

NEVÍ………………………………………………. 5 

 

8. „Představuje podle Vašeho názoru rozpočtový schodek    

   závažné riziko pro vývoj české ekonomiky? 

Ano………………………………………………… 1 

Ano, ale pouze pokud by se měl v obdobné výši 

opakovat několik let po sobě………………………. 

 

2 

Ne”………………………………………………… 3 

NEVÍ………………………………………………. 4 

9. „Co by bylo podle Vašeho názoru třeba udělat  v budoucnu    

      pro snížení nebo úplné odstranění schodku státního 

      rozpočtu?” 

 

 

 

 

………………………………………………………. 

 

POKYN PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B 
10. „Řekněte prosím, které z následujících institucí a  

        oblastí veřejného života jsou podle vás zasaženy  

        korupcí. Známkujte jako ve škole, kde jednička  

        neznamená žádnou korupci, pětka pak vysokou. 

ŽÁDNÁ KORUPCE       VYSOKÁ KORUPCE      NEVÍ 

           1              2         3        4           5                       6  

a) Soudy 1 2 3 4 5 6  

b) armáda 1 2 3 4 5 6  

c) policie 1 2 3 4 5 6  

d) banky a peněžní ústavy 1 2 3 4 5 6  

e) ministerstva a centrální  

    úřady 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

f) okresní úřady 1 2 3 4 5 6  

g) obecní úřady 1 2 3 4 5 6  

h) školství 1 2 3 4 5 6  

i) zdravotnictví 1 2 3 4 5 6  

j) politické strany 1 2 3 4 5 6  

k) sdělovací prostředky”  1 2 3 4 5 6  

11. „Jeden z programových bodů Zemanovy vlády 

        se týkal tak zvané „Akce čisté ruce“, tedy potírání  

        hospodářské kriminality. Myslíte si, že byla úspěšná? 

Rozhod-

ně 

úspěšná 

Spíše 

úspěšná než 

neúspěšná 

Spíše 

neúspěšná 

než úspěšná 

Rozhodně 

neúspěšná” 

NE

VÍ 

 

1 2 3 4 5  

POKYN:OT. TĚM, CO V OT. 11 UVEDLI VARIANTU 1,2 

12 . „Proč si myslíte, že byla úspěšná?” 

 

 

 

 

............................................................. 

POKYN:OT. TĚM, CO V OT. 11 UVEDLI VARIANTU 3,4 

13. „Proč si myslíte, že byla neúspěšná?” 

 

 

 

 

............................................................. 
14.  „Jste spokojen nebo nespokojen s tím, že se ČR stala    

        členem Severoatlantické aliance - NATO ?  

Rozhodně  

spokojen              

1 

spíše  

spokojen      

2 

spíše   

nespokojen   

 3 

rozhodně  

nespokojen”                      

4 

NE

VÍ                       

5 

 

15. „Řekněte prosím, jaké klady a  jaké zápory má  členství 

       ČR v Severoatlantické alianci ?” 

a)  Klady: 

 

 

  ................................................................ 

 

b) Zápory: 

 

...................................................................... 
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16. „Kdo podle Vás vyvolal současný konflikt v Makedonii ? 

Makedonská strana ……………………………… 1 

Bojující Albánci………………………………… 2 

Jiná odpověď, jaká?” 

…………………………………………………… 

 

3 

NEVÍ…………………………………………….. 4 

17.  „Vy osobně jste pro vojenský zásah Severoatlantické 

       aliance v tomto konfliktu? 

Rozhodně 

ano 

spíše 

ano 

spíše  

ne 

rozhodně 

ne” 

NEVÍ 

 

 

1 2 3 4 5  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK C    

18.  „Řekněte mi prosím, podle tohoto lístku, nakolik jsou  

         Vám sympatické následující země a jejich občané. 1  

         znamená velké sympatie, 5 naopak velké nesympatie.  
      VELMI                                       VELMI                    NEVÍ 

SYMPATICKÁ                        NESYMPATICKÁ                     

         1         2          3        4           5                         6  

a) Čína 1 2 3 4 5 6  

b) Francie 1 2 3 4 5 6  

c) Izrael 1 2 3 4 5 6  

d) Japonsko 1 2 3 4 5 6  

e) Kuba 1 2 3 4 5 6  

f) Maďarsko 1 2 3 4 5 6  

g) Německo 1 2 3 4 5 6  

h) Polsko 1 2 3 4 5 6  

i)  Rakousko  1 2 3 4 5 6  

j)  Rusko 1 2 3 4 5 6  

k) Slovensko 1 2 3 4 5 6  

l)  Spojené státy americké 1 2 3 4 5 6  

m)Ukrajina 1 2 3 4 5 6  

o) Velká Británie” 1 2 3 4 5 6  

19. „Řekl byste, že informace o Evropské unii 

jsou dostupné převážně odborníkům  ……………        1 

jsou dostupné i běžným občanum, kteří se o ně 

zajímají.” …………………………………………. 

 

2 

NEVÍ ……………………………………………… 3 

20. „Kdyby bylo zítra referendum o členství ČR v Evropské  

       unii, Vy osobně byste hlasoval pro nebo proti členství ?”      

HLASOVAL PRO ČLENSTVÍ  …………………..       1 

HLASOVAL PROTI ČLENSTVÍ ………………… 2 

NENÍ ROZHODNUT…………………………….. 3 

NEHLASOVAL BY  ……………………………… 4 

NEVÍ  ZDA BY HLASOVAL ……………………  5 

21. „Domníváte se, že  Evropská unie má zájem, aby do ní  

       Česká republika vstoupila? 

Rozhodně 

ano              

1 

spíše ano       

 

2 

spíše ne           

 

3 

rozhodně  

ne“ 

4 

NEVÍ                           

 

5 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D   

22.  „Máte zato, že členství ČR v EU pravděpodobně přinese 

      následujícím skupinám    

VÍCE 

PROSPĚCHU 

 

1 

VÍCE ZTRÁT, 

KOMPLIKACÍ 

 

2 

ŽÁDNOU 

ZMĚNU 

NEPŘINESE 

3 

NEVÍ 

 

 

4 

a) soukromým podnikatelům ?   1 2 3 4  

b)  zemědělcům  ?  1 2 3 4  

c) průmyslovým podnikům ? 1 2 3 4  

d) státním úředníkům ? 1 2 3 4  

e) manuálním pracovníkům? 1 2 3 4  

f) školství? 1 2 3 4  

g) zdravotnictví?  1 2 3 4  

h) skupinám s nízkými příjmy?  1 2 3 4  

i) armádě? 1 2 3 4  

j) lidem jako jste Vy ?” 1 2 3 4  

 

23. „Zajímáte se o přípravu ČR na vstup do EU ? 

Velmi .................................................................  1 

částečně.................................................................   2 

málo......................................................................  3 

nebo vůbec?”............... .........................................  4 

 

24. „Myslíte si, že delegace ČR jednající o vstupu do EU  

         prosazuje  zájmy ČR       

Dostatečně…………………….……………………         1 

Spíše dostatečně………….……………………….. 2 

Spíše nedostatečně ………………………………… 3 

Nebo  nedostatečně ?” …….……………….……… 4 

NEVÍ ……………………………………………. 5 

25. „Jaké je Vaše současné zaměstnání ?”  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

 

 

........................................................................ . 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU DEJTE  JEN       

               EKONOMICKY AKTIVNÍM   

26. „Prodělal jste během zimy onemocnění, které by si  

       vyžadovalo péči lékaře, pobyt na lůžku? Pokud ano, byl  

       jste doma na nemocenské, vzal jste si na nemoc  

      dovolenou nebo jste nemoc přechodil, chodil jste do  

      zaměstnání?”      

NEPRODĚLAL TAKOVOU NEMOC ………….. 1 

BYL NEMOCEN - BYL NA NEMOCENSKÉ…… 2 

BYL NEMOCEN-VZAL SI NA NÍ DOVOLENOU  3 

BYL NEMOCEN-CHODIL DO ZAMĚSTNÁNÍ…  4 

ŘEŠIL JINAK – JAK........................................... 5 

27. „Jaký je podle Vás hlavní důvod, že si lidé v případě  

        nemoci neberou neschopenku?      

Nechtějí přerušit důležitou práci  …………………. 1 

Obávají se obtíží v zaměstnání ……………………. 2 

Kvůli nízkým nemocenským dávkám ……………        3 

Protože výhodné  je si vzít  v případě nemoci 

dovolenou …………………………………………. 

 

4 

Protože mají možnost být doma bez neschopenky .. 5 

Jiný důvod, jaký?” ……………………………….. 

 

 

6 

PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK E 

28. „A ještě jednou se vraťme k opoziční smlouvě, domníváte  

        se, že prospěla:  

PROSPĚLA TAK 

NAPŮL 

NEPRO-

SPĚLA 

NEMĚLA 

VLIV 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

a) demokracii 1 2 3 4 5  

b) politické stabilitě 1 2 3 4 5  

c) ekonomické situaci 1 2 3 4 5  

d) tvorbě zákonů 1 2 3 4 5  

e) mezinárodnímu postavení ČR” 1 2 3 4 5  

 

POKYN: OT. 29 POLOŽTE JEN ZAMĚSTNANCŮM.  

29. „Jak hodnotíte své vlastní perspektivy do konce tohoto  

        roku?    V podniku, ve kterém pracujete, 

Chcete zůstat a předpokládáte,                                 

že si své místo udržíte............................................ 

 

1 

Chtěl byste zůstat, ale asi o místo přijdete.............. 2 

Nechcete tam dál pracovat, chcete místo změnit” 3  

NEVÍ,  JINÁ ODPOVĚĎ…................................... 4  
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POKYN: OT. Ć.30-33 POLOŽTE  VŠEM   EKONOMICKY 

AKTIVNÍM ,TEDY I PODNIKATELŮM A ŽIVNOSTNÍKŮM. 

30. „Jak byste hodnotil perspektivy podniku, ve kterém 

        pracujete, do konce tohoto roku?  

Nemá problémy a má zajištěnu výrobu, činnost... 1 

Má sice problémy, ale udrží se........................... 2 

Má velké problémy a jeho budoucnost je nejistá. 3 

Podnik asi zanikne, zbankrotuje ”....................... 4  

NEVÍ.................................................................  5  

31. „Kolik má váš podnik, firma, asi pracovníků? 

Méně než 25................................................  1 

25 - 100........................................................  2 

101 - 500 .....................................................  3  

Více než 500? ”.............................................  4  

32. „Jste  

Zaměstnanec  bez podřízených....................... 1 

živnostník bez zaměstnanců.......................... 2 

pracovník na středním stupni řízení (s alespoň 

jedním podřízeným, zaměstnancem). 

 

3 

pracovník   na nejvyšších stupních řízení?”.... 4  

podnikatel se  zaměstnanci”......................... 5  

33. „V jakém typu podniku pracujete ? 

V soukromém ............................................... 1 

Ve státním, obecním nebo ve veřejném 

sektoru .........................................................  

 

2 

Podnik je zčásti ve státním,  

Zčásti v soukromém vlastnictví ................... 3  

v jiném typu?”.............................................. 4  

34. „Nyní o něčem zcela jiném.  Představte si, že byste si měl  

        zvolit mezi   částkou    15 000 korun, vyplacenou  na  

        ruku, nebo  mezi touto možností:  Z klobouku byste  si  

        poslepu vybral jednu ze dvou kuliček. Kdybyste vytáhl  

        černou,  získal byste dvojnásobek, tj. 30 000 korun.  

       Kdybyste vytáhl bílou, nezískal byste nic. Čemu byste dal  

       přednost – 15 000 korunám na ruku nebo losování  z  

       klobouku?” 

15 000  Kč NA RUKU…..…….……………….....1  

LOSOVAT Z KLOBOUKU….………………..…2   

NEVÍ………………………….………………..…3  

 35. „A teď si představte jinou situaci. Váš příbuzný nebo  

         přítel si má vybrat mezi dvěma možnostmi zaměstnání.   

        To první zajišťuje stálý průměrný příjem. Druhé  je  

        riskantnější: nabízí příjem,  který  by určitě vyřešil  

        finanční problémy,  ale může také podstatně    

        poklesnout.  Které  zaměstnání byste mu doporučil?” 

ZAMĚSTNÁNÍ SE STÁLÝM  PRŮMĚRNÝM 

PŘÍJMEM…………....…………………….…1 

 

ZAMĚSTNÁNÍ RISKANTNĚJŠÍ…….….….2  

NEVÍ …………………………………………3  

  36. „A konečně si představte,  že  váš příbuzný nebo přítel  

         získal větší částku peněz a  chce  je nějak zhodnotit.   

        Rozhoduje se mezi termínovaným vkladem s  menším,  

        ale zaručeným  výnosem  a mezi akciemi, kde je  

        možnost   vyššího výnosu, ale i   ztráty.  Doporučil byste  

        mu tedy  

Termínovaný vklad..….…………………1  

Nebo akcie?”……………..…...….……..2  

NEVÍ……………………….…………...3  

37. „V současné době jste pojištěn  

u Všeobecní zdravotní pojišťovny  ………………        1 

Nebo u jiné zdravotní pojišťovny? U jaké? ” 

VYPIŠTE …………………………………………. 

 

2 

38. „Jste s touto pojišťovnou spokojen?      

Jste celkem spokojen……………………..……….       1 

Nejste spokojen a uvažujete o změně …………….. 2 

Nebo nejste spokojen, ale o změně neuvažujete?” .. 3 

NEVÍ ..………………………………………….. 4 

JINÁ ODPOVĚĎ …………………………………  5 

39. „Občané přicházejí často do kontaktu s úředníky v 

nejrůznějších institucích. Jak byste z vlastní zkušenosti 

hodnotil chování úředníků vůči občanům?  

Velmi 

dobře 

spíše 

dobře 

spíše 

špatně 

velmi 

špatně” 

NEDOVEDE 

POSOUDIT 

1 2 3 4 5 

 

POKYN: TĚM, CO V PŘEDCH.OT.UVEDLI VAR.3,4. 

40. „Co je hlavním důvodem Vaší nespokojenosti?” 

 

 

 

 

   ......................................................................... 

41. „Myslíte si, že zákon o svobodném přístupu k informacím,  

        který platí od ledna loňského roku, vedl ke zlepšení  

        informovanosti občanů na úřadech? 

Rozhodně 

ano 

spíše 

ano  

spíše 

ne  

rozhodně 

ne” 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

42.  „Požadoval jste Vy osobně nebo někdo z Vašeho  

       nejbližšího okolí v období od ledna roku 2000 na úřadech  

       potřebné informace? Pokud ano, byl jste spokojen? 

NEPOŽADOVAL………………………….. 1  

POŽADOVAL A S VYŘÍZENÍM ŽÁDOSTI 

BYL SPOKOJEN…………………………… 

 

2 

 

POŽADOVAL A S VYŘÍZENÍM ŽÁDOSTI 

NEBYL SPOKOJEN…………………… 

 

3 

 

43.  „Vyhledal jste od začátku letošního roku nějaké lékařské  

        ošetření nebo vyšetření ? 

Ano, vícekrát......................................... 1 

ano, jednou................................... ....... 2 

ne, nevyhledal.”..................................... 3 

44. „Řekněte prosím, jste spokojen s lékařskou péčí ? 

Rozhodně 

ano 

spíše 

ano 

spíše 

ne 

rozhodně  

ne” 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

45. „Když Vám lékař předepisuje potřebný lék 

Máte možnost vybrat si z více léků s podobnými 

účinky v různých cenových relacích.................. 

 

1 

Určí Vám lék přímo bez předchozí domluvy..... 2 

Nenavštěvuje lékaře?”........................................ 3 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK F 

46. „ Nyní Vám přečtu několik výroků a vy vyberete dvě  

        možnosti, které by podle Vás nejvíce přispěly ke zlepšení   

        zdravotní péče u nás a dvě, které by ke zlepšení přispěly  

        nejméně ? 

 Více peněz  na  vybavení a modernizaci  

pracovišť......................................................….……….. 

 

01 

 Lepší koncepce zdravotnictví................………………. 02 

 Větší zájem lékařů o pacienty...................……………. 03 

 Účinnější systém zdravotních  pojišťoven.…………… 04 

 Zvýšení příjmů lékařů................................…………… 05 

 Snížení  administrativy lékařů.. ...............…………….. 06 

 Lepší hospodaření nemocnic.....................……………. 07 

 Důslednější kontrola zdravotnických zařízeních ........... 08 

 Vyšší odbornost lékařů..............................……………. 09 

 Větší konkurence mezi lékaři”...................…………… 10 

 

NEJVÍCE 

 

 

 

............................................................. 

NEJMÉNĚ 

 

 

 

............................................................ 
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47. „Uvedu Vám některé vlivy, které mohou poškozovat  

        zdraví. Řekněte mi, který z nich podle Vás, poškozuje  

        zdraví člověka nejvíce : 

Špatné životní prostředí............. 1 

Nesprávná výživa....................... 2 

Nedostatek pohybu.................... 3 

Kouření...................................... 4 

Trvalé nervové vypětí”............... 5 

NEVÍ......................................... 6 

48. „Řekněte prosím, děláte něco pro své zdraví?  

Ano pravidelně...............……... 1 

Občas......................…………... 2 

Nebo vůbec ne. ”....…………… 3 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ OT. POUZE TĚM, KTEŘÍ V 

               OTÁZCE Č. 48 ODPOVĚDĚLI VAR.1 NEBO 2 

49. „Co děláte pro své zdraví především ?” 

 

 

 

....................................................................... 

50. „Jak byste hodnotil svůj zdravotní stav?” 

 

Jako dobrý....................................... 1 

Spíše dobrý...................................... 2 

Spíše špatný..................................... 3 

Velmi špatný.”................................. 4 

 

51. „Má být podle Vás soužití osob stejného pohlaví upraveno  

        zákonem? 

Rozhodně ano spíše 

ano 

spíše  

ne 

rozhodně 

ne“ 

NEVÍ 

 

        

1 2 3 4 5  

 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.51 

UVEDLI  VARIANTY 1,2. 

52. „Proč si myslíte, že má být upraveno zákonem?” 

 

 

 

.............................................................................. 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.51               

UVEDLI  VARIANTY 3,4 

53. „Proč si myslíte, že nemá být upraveno zákonem?” 

 

 

 

.............................................................................. 

54. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

Za velmi dobrou........................……. 1 

Za spíše dobrou.........................……. 2 

Za spíše špatnou........................……. 3 

Nebo za velmi špatnou ?”..........……. 4 

NEVÍ........................................…….. 5 

  

 

55. „Kolik je Vám let ?”................................   

 

56. „Jste: 

Ženatý, vdaná ................…... 1 

Žijete s partnerem ..........….. 2 

Žijete bez partnera ?”......….. 3 

 

 

57. „Kolik máte nezaopatřených dětí?” ..................... 

 

 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK   G . 

58. „Pokuste se podle lístku zařadit do některé skupiny.” 

 

 

........................................................................... 

 

POKYN: NÁSL. DVĚ OT. JEN PRO VÝDĚLEČNĚ ČINNÉ. 

59. „Kolik máte zaměstnanců nebo podřízených?” 

         žádného …...........................1 

         1 až 2 …...............................2 

         3 a více …............................3    

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK H. 

60. „V jakém odvětví pracujete?” 

 

................................................................ 

61. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání ?” 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK I.  

62. „ Když vezmete v úvahu průměrný čistý měsíční příjem 

         na osobu (tj. po zdanění) , do které z těchto skupin   

         byste zařadil Vaší domácnost ?” 

ČISTÝ MĚSÍČNÍ PŘÍJEM NA JEDNOHO ČLENA    

Do 3 000 Kč ......................................................….. 1 

3001 – 4000 Kč ..................................................…. 2 

4 001 - 5 000 Kč .................................................…. 3 

5 001 - 6 000 Kč .................................................…. 4 

6 001 - 7 000 Kč ...............................................…... 5 

7 001 - 8 000 Kč .............................................……. 6 

8 001 - 10 000 Kč .............................................…... 7 

10 001 – 11 000 Kč 

..........................................…… 

8 

11 001 a více ......................................................….. 9 

 

 „Tak to je jménem Centra pro výzkum veřejného mínění 

Sociologického ústavu AV ČR  vše a já Vám děkuji za 

rozhovor.” 

 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

 

63. DOTÁZANÝ JE :    MUŽ.....1     ŽENA.....2 

 

64. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO  : 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE :  

PŘÍJMENÍ TAZATELE : 

 

 

                                  ............................................................... 

 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů CVVM SoÚ  AV ČR. 

 

PODPIS : 

             ............................................................................. 

 

       

V...............................................................................................  

 

 


